Доповнення до мет. вказівок Лаб.1
1. В методичці не описано, як продовжити лінію тренда на 2009рік. Покажемо це на прикладі (файл «Приклад_Лаб1_додаток.xls»). За даними в комірках Е6:Е17 на графіку побудована лінія тренда. Графік потрібний для візуального аналізу характеру лінії тренда і для використання інструментів Excel для аналітичного виразу тренда. На графіку виділяємо ряд «Центрована середня, тренд, тис. грн.» (блакитна лінія).
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Клацаємо правою кнопкою миші по ряду на графіку. В контекстному меню вибираємо «Добавить линию тренда…»
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З’являється форма вибору типу лінії. Зупиняємося на лінійному типі.
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На наступній вкладці «Параметры» вибираємо число точок прогнозу, показать рівняння на діаграмі і достовірність апроксимації.
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В результаті одержимо аналітичний вид лінії тренда  у=1,6377*х+89,153.  Тут «у» - значення тренду (тис. грн.), «х» - порядковий номер кварталу (одиниці часу). В комірки таблиці А20:А23 вводимо назви кварталів з «2009/1» по «2009/4». В стовпчик G таблиці в комірки G4:G23 вносимо порядкові номери кварталів. В рівнянні тренду це аргумент «х». Значення «у» підраховуємо в таблиці за формулами =1,6377*G20+89,153 …. =1,6377*G23+89,153,  які введомо в комірки Е20:Е23.
Значення тренду, які ми підрахували, приблизно дорівнюють значенням в табл.2.2 методички
2. «Прогноз обсягу продажів на 2009 р., тис. грн.» в комірках В40:Е40 розраховується за формулами:

=B38*B39/100    =E38*E39/100.  Тут в комірках В38:Е38 – трендова складова прогнозу, в комірках В39:Е39 – сезонний чинник прогнозу в %. Ділимо на 100, так як сезонний чинник виражений у відсотках. Якщо сезонний чинник > 100%, то ці квартали більш вдалі за середній рівень. Якщо сезонний чинник < 100% - навпаки.
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Після ціх доповнень добудуйте графік прогнозу і тренду до 4-го кв.2009р. 
Аналогічні зміни зробіть для задач «Задача 1» - «Задача 4».

